



## **В Ульяновской области бывший руководитель фермерского хозяйства обвиняется в хищении бюджетных средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора общества с ограниченной ответственностью «Крестьянское фермерское хозяйство «Возрождение», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По данным следствия, с июля 2011 года по июнь 2012 года обвиняемый путем представления в министерство сельского хозяйства Ульяновской области фиктивных договоров о приобретении теплообменных аппаратов похитил денежные средства в сумме 10 миллионов рублей из бюджета региона, выплаченные хозяйству в качестве субсидии по целевой программе «Развитие сельского хозяйства Ульяновской области на 2008-2013 годы». Фактически указанное оборудование фермер не закупал, а пытался выдать за него приобретенную ранее систему для вентиляции помещений овощехранилища.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/934624>